
Κοινοποίηση Δικαστικής Απόφασης για τους 
Συνταξιούχους της Α.Τ.Ε 

 

Κατάφωρη παραβίαση του Συντάγματος  
και των Νόμων του Κράτους  

 

Ιδού παρακάτω: 

 

Το Συμβούλιο της Επικράτειας με δικαστική Απόφαση ενέκρινε από τον 
Σεπτέμβριο του 2023 

 

α. Επαναχορήγηση της Επικουρικής Σύνταξης σε όσους εκ των συνταξιούχων της 
Αγροτικής Τραπέζης της Ελλάδος (πρώην ΑΤΕ) έχει διακοπεί. 

 

β. Αναδρομικά 5/τίας στους συμμετέχοντες συνταξιούχους της Πρώην ΑΤΕ στην 
πιλοτική δίκη στο ΣτΕ εντόκως. 

 

Όμως το Εποπτεύον Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης με τον e-
ΕΦΚΑ κωλυσιεργούν εδώ και 2 και πλέον χρόνια και αρνούνται να εκτελέσουν την 
εν λόγω Απόφαση του ΣτΕ παραβιάζοντας το Σύνταγμα και τους Νόμους του 
Κράτους και οδηγώντας ταυτόχρονα σε οικονομική εξαθλίωση τους 
ΑΔΙΚΗΜΕΝΟΥΣ συνταξιούχους της ΑΤΕ. 

 

Αντί να καταβάλουν την μηνιαία Επικούρηση στους συνταξιούχους της ΑΤΕ από 
τον Σεπτέμβριο του 2023, την κατακρατούν και με απλά λόγια την κατακλέβουν 
από τους ανήμπορους πτωχούς συνταξιούχους της ΑΤΕ. 

 

Στο μεταξύ οι πολλαπλές Επιστολές που απεστάλησαν στο Υπουργείο Εργασίας 
και Κοινωνικής Ασφάλισης, στον e-ΕΦΚΑ, τον Πρωθυπουργό και σε όλους της 
Αντιπολίτευσης απέβησαν άκαρπες, αφού δεν υπήρξε καμία ανταπόκριση. 



 

Φαίνεται πως όλοι τους λίγο ή πολύ είναι ίδιοι! 

 

Πόσο ακόμη θα κρατήσει αυτή η οδυνηρή κατάσταση και ως που θα φθάσει; 

 

Ευελπιστούμε παρά ταύτα, πως κάποια στιγμή οι Υπεύθυνοι θα σεβαστούν τους 
όρκους τους που έδωσαν στο Σύνταγμα και τους Νόμους του Κράτους και άμεσα 
θα εκτελέσουν την Δικαστική Απόφαση του ΣτΕ επαναχορήγησης της Επικουρικής 
Σύνταξης στους δικαιούχους συνταξιούχους της ΑΤΕ από τον Σεπτέμβριο του 
2023. 

 

Όσον αφορά δε τα αναδρομικά 5/τίας στους ολίγους που συμμετείχαν στην 
πιλοτική Δίκη και σε αυτά υπήρξε άρνηση εκτέλεσης της απόφασης του ΣτΕ. 

 

Αλλά σε αυτήν την περίπτωση οι εν λόγω συνταξιούχοι έκαναν αγωγή και 
αναμένουν την δικαστική Απόφαση για την καταβολή τους. 

 

Τέλος στο διάστημα των 10 και πλέον ετών διακοπής της Επικούρησης, ελάχιστοι 
απέμειναν εν ζωή και το κόστος για το Δημόσιο είναι μικρό... 

 

Οι ΑΔΙΚΗΜΕΝΟΙ συνταξιούχοι της ΑΤΕ 

 

Υ.Γ. 

Όταν ο πολίτης κλέβει το Δημόσιο φυλακίζεται. 
Όταν το Δημόσιο κλέβει τον πολίτη δεν φυλακίζεται. Γιατί; 
Να απαντήσει το Υπουργείο Εργασίας και ο e-ΕΦΚΑ, που δεν 
συμμορφώνονται με την Δικαστική Απόφαση του ΣτΕ από τον Σεπτέμβριο του 
2023. 


